Отчет
о проделанной работе по противодействию
терроризму и экстремизму в ГБУСО Каменская ветстанция

В Учреждении в 2016 году разработана Инструкция о порядке действий работников при угрозе и проведении террористического акта (утвержденная приказом руководителя от 01.03.2016 № 45-ов).
03.09.2019 «Инструкция о порядке действий работников при угрозе и проведении террористического акта» № И-02.021.2019 актуализирована (утверждена приказом от 03.09.2019 №  113-ов) 
С данной инструкцией все работники (38 чел.) ознакомлены под роспись 09.09.2019 года. В дальнейшем ознакомление проводится ежеквартально.
Разработаны и ведутся  Журналы осмотра помещений и территорий во всех структурных подразделениях. Проводится регулярный, ежедневный обход зданий, помещений, осмотр территории.
Работникам выданы на руки памятки – Действия работников при эвакуации (получении сигнала об эвакуации). Памятки антитеррористической безопасности.
Все разработанные и утвержденные нормативные документы размещены на официальном сайте Учреждения.
На информационных стендах структурных подразделений размещены памятки «Осторожно терроризм», «Памятка антитеррористической безопасности», с номером телефона Управления ФСБ России по Свердловской области 
Здание ГБУСО Каменская ветстанция и прилегающая территория находится под видеонаблюдением, имеются предупреждающие таблички.
