[bookmark: _GoBack]Памятка о возмещении ущерба в результате изъятия животных, а также продукции животного происхождения в эпизоотических очагах

В соответствии со статьей 19 закона Российской Федерации от 14.05.1993 
№ 4979 – 1 «О ветеринарии»  в случае выявления нарушений законодательства Российской Федерации в области ветеринарии, допущенных собственником и (или) владельцем животных и (или) продукции животного происхождения на объектах, связанных с выращиванием и содержанием животных, производством, хранением продукции животного происхождения, ее переработкой и реализацией,  размер возмещения стоимости животных и (или) продукции животного происхождения собственнику может быть уменьшен или в возмещении стоимости животных и (или) продукции животного происхождения может быть отказано в соответствии:
1) Правилами уменьшения размера возмещения ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.02.2023 № 140.
2) Перечнем случаев, при которых размер возмещения ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, может 
быть уменьшен, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 01.02.2023 № 139. 
              Случаи, при которых размер возмещения ущерба, может быть уменьшен:
- неинформирование гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, а также СХП, ИП и т.д. специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели восприимчивых животных, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание особо опасной болезнью животных;
- отсутствие санпропускника (дезбарьер, дезмат);
- отсутствие ограждения территории или территория огорожена с нарушением требований ветеринарных правил;
- свободный выгул свиней, скармливание свиньям пищевых отходов без термической обработки;
- нарушение утилизации биологических отходов;
- использование транспортных средств для иных целей, в которых осуществляется перевозка больных животных и трупов животных;
- отказ предоставления животных для осмотра специалистам госветслужбы;
- комплектование хозяйства животными, которые поступили из других хозяйств без ветеринарных сопроводительных документов;
- не предоставление животных специалистам госветслужбы для диагостических исследований и вакцинаций, предусмотренных ветеринарным законодательством Российской Федерации;
- если установлен факт содержания на производственных территориях предприятий собак (кроме сторожевых), кошек, а также животных других видов, включая птиц;
- нарушение правил в части обеззараживания навоза (помета) и т.д.;
- нарушение требований по проведению дезинсекции, дезакаризации и дератизации животноводческих помещений и т.д.
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